Odredite pomak tocke 5!
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-rjeSenje sustava:

-momentni dijagram:

-osnovni sistem za primjenu redukcijskog stavka s jedinicnom silom na mjestu i na

pravcu trazenog pomaka:

-momentni dijagram na osnovnom sistemu od jedini¢ne sile:
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-vrijednost pomaka tocke 5:
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Zadatak se moze rijesiti koriste¢i se simetrijom sistema!

-zadani sistem:

-tocka 5 se nalazi na osi simetrije sistema pa je njezin zaokret nula (ps=0)
-momentni dijagram je simetriCan jer je i optere¢enje sistema simetri¢no
-iz gornjih razmatranja proizlazi da pocetni sistem mozemo zamjeniti sa sljede¢im:
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-gornji sustav rjeSavamo metodom pomaka gdje su nepoznanice @, Vs
Vs je trazeni pomak
-momenti upetosti su nula!

-plan pomaka:
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-ravnoteza ¢vora 2:
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-jednadzba rada:
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-rjeSenje sustava:
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-stvarna veli¢ina pomaka tocke 5:
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